证券代码: 002714 证券简称: 牧原股份 公告编号: 2023-008

债券代码: 127045 债券简称: 牧原转债

牧原食品股份有限公司 关于与常州千红生化制药股份有限公司 合资成立子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

牧原食品股份有限公司(以下简称"公司"或"牧原股份")于 2023年1月6日召开第四届董事会第十六次会议审议通过了《关于与常州千红生化制药股份有限公司合资成立子公司的议案》,同意公司与常州千红生化制药股份有限公司(以下简称"千红制药")签署《常州千红生化制药股份有限公司和牧原食品股份有限公司之合资协议》(以下简称"股东协议"、"本协议")并成立合资公司"河南千牧生物科技有限公司"(暂定名,具体名称以市场监督管理部门最终核定为准,以下简称"合资公司"或"河南千牧")。

河南千牧注册资本人民币壹亿元整,其中:千红制药(或其控股子公司)以现金方式出资 5,100 万元,占注册资本 51.00%;牧原股份(或其控股子公司)以现金方式出资 4,900 万元,占注册资本的 49.00%。河南千牧成立后,公司(或其控股子公司)出资占注册资本的 49%,为公司参股子公司。

本次交易及对外投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,该事项经董事会审议通过后无需提交公司股东大会审议。

二、合作方基本情况介绍

企业名称: 常州千红生化制药股份有限公司

企业类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

注册地址: 常州市新北区云河路 518 号

法定代表人: 王耀方

注册资本: 127,980 万元人民币

经营范围:药品[限片剂、硬胶囊剂、颗粒剂、原料药、冻干粉、冻干粉针剂(含抗肿瘤药)、小容量注射剂(含非最终灭菌、预灌封注射剂)]、诊断检测试剂的生产和销售(涉及前置审批的除外);农副产品(除专项规定)收购;自有设施租赁;自营和代理各类商品和技术的进出口业务(但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

实际控制人: 王耀方

经查询,常州千红生化制药股份有限公司不是失信被执行人。

三、投资标的基本情况

公司名称:河南千牧生物科技有限公司(暂定名,具体名称以工商行政管理部门最终核定为准)

经营范围:许可项目:药品生产;药品委托生产;药品进出口;动物肠衣加工;食品生产;食品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准);一般项目:初级农产品收购;农副产品销售;农产品的生产、销售、加工、运输、贮藏及其他相关服务;技术进出口;货物进出口;进出口代理;食品进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

注册资本: 壹亿元人民币

拟定住所:河南省南阳市内乡县产业集聚区

合资公司设董事会,董事会由5名董事组成,千红制药委派3名,牧原股份 委派2名;合资公司设监事1人,由牧原股份委派。

合资公司设总经理1名,由千红制药委派,副总经理2名,财务总监和财务 副总监各1名,由千红制药和牧原股份分别委派,总经理应当执行股东会和董事 会的决议并主持开展公司日常生产经营管理工作。

四、股东协议的主要内容

(一)设立公司

股东 1: 常州千红生化制药股份有限公司(或其控股子公司)

股东 2: 牧原食品股份有限公司(或其控股子公司)

各方拟利用各自优势,共同投资设立"河南千牧生物科技有限公司"(暂定 名,以工商部门核定的名称为准)。

(二) 经营宗旨

合资公司的经营宗旨为建设全球规模领先的猪小肠等猪副产品综合利用及 生物制药基地,并以此为核心带动南阳市生物医药产业发展,打造国内先进的生 物医药产业园区。

(三) 出资方式

股东名称	出资方式	认缴注册资本(万元)	出资比例(%)
常州千红生化制药股份有限公司 (或其控股子公司)	现 金	5,100	51.00
牧原食品股份有限公司(或其控 股子公司)	现 金	4,900	49.00
合计		10,000	100.00

(四) 双方主要职责

1、千红制药职责

- (1)负责为合资公司提供相关的生产技术、质量管理等专业技术支持,并积极为合资公司申请注册批件及生产与现场认证许可(或在千红制药 MAH 涵盖范围内许可公司生产相关药品),包括但不限于药品生产许可证、针对肝素钠及低分子肝素钠的原料药及制剂的药品注册批件、药品注册证、化学原料药批准文件等,以确保合资公司生产经营正常进行;
 - (2) 为合资公司产品销售提供协助。

2、牧原股份职责

- (1)负责将可溯源的猪小肠等脏器,参考市场价格按需足量销售给合资公司;
- (2) 在全国积极布局屠宰产能,协助合资公司在全国屠宰产能集中区域布局粗品肝素钠工厂;
 - (3) 负责向合资公司提供有关猪小肠等脏器的来源和数量以及动物防疫合

格证、生猪检疫证、卫生许可证、营业执照复印件等资料;

(4) 在条件允许的情况下,协助合资公司完成各加工厂水、电、气等能源供给及污水处理的接入。

(五)争议解决方式

各方对因本协议产生的或与本协议有关的争议应争取通过友好协商解决。如果在一方书面通知其他各方要求进行此等协商后六十(60)天内未能通过协商解决争议,则任何相关一方即可将争议提交原告住所地有管辖权的人民法院。

(六) 协议生效条件

- 1、经协议各方法定代表人(或授权代表)签字并加盖公章:
- 2、获得千红制药董事会和/或股东大会的同意 / 批准;
- 3、获得牧原股份董事会和/或股东大会的同意/批准。

五、对公司的影响

公司与千红制药共同投资设立合资公司,有利于依托千红制药在肝素钠粗品、原料药及制剂等领域的专业生产技术、质量管理等经验,并结合公司国内生猪养殖与屠宰的资源优势,建设全球规模及溯源性领先的猪小肠等猪副产品综合利用生物制药基地,生产包含但不限于肝素钠粗品、肝素钠及低分子肝素钠系列原料药及制剂等相关产品。进一步拓宽产业链,增强公司的综合盈利能力,实现全体股东的利益最大化,符合公司和全体股东的利益,不存在损害股东利益的情形。

六、风险提示

合资公司设立后,在未来实际运营中,可能面临宏观经济、行业政策、市场 变化等方面的风险,导致投资收益存在不确定性。

七、独立董事意见

公司与常州千红生化制药股份有限公司共同出资设立子公司,有助于进一步提高公司综合盈利能力。公司此次投资设立合资公司符合公司和全体股东的利益,不存在损害股东利益的情形。决策经过深思熟虑,审议程序合法有效,因此,我们同意公司与常州千红生化制药股份有限公司投资设立合资公司。

八、备查文件

- 1、《牧原食品股份有限公司第四届董事会第十六次会议决议》;
- 2、《牧原食品股份有限公司独立董事关于第四届董事会第十六次会议相关事项的独立意见》。

特此公告。

牧原食品股份有限公司 董 事 会 2023年1月7日